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THPT QUOC HQC Bai thi: Khoa hoc tw nhién; mon thi: Vat ly
----------- Thoi gian lam bai 50 phiit, khong ké thoi gian giao dé.

Cau 1: Trong mach dao dong dién tir, néu dién tich cuc dai trén ty dién 1a Qp va cuong do

dong dién cuc dai trong mach 1a I thi chu ki dao dong dién tir trong mach la

A. T=21/Q,1, B. T=2n10 C. T=2mQ,I, D. T:ZR%
o 0
Cau 2: Phuong trinh ndo sau diy khéng biéu dién mot dao dong diéu hoa:
A. x= 2005(2m+ g)cm B. x = 3sin5nt cm.
C. x = 2tcos0,5nt cm. D. x = 5cosnt + 1 cm.

Cau 3: Mot khung diy phing dit trong tir truong déu B=5.10" T. Mit phing khung day hop
véi B mét géc a = 30°. Khung ddy gi6i han boi dién tich 12 cm®. Do 16n tir thong qua dién
tich S 1a:

A. 0,3.10° Wb B. 3.10° Wb C.0,3/3.10°Wb  D.3/3.10°Wb
Cau 4: Mot doan mach g(‘")m R, L, C néi tiép, cudn day thudn cam. Pit vio hai diu doan
mach mot dién 4p xoay chidu u = Ugcos2nft V véi f thay dbi dwoc. Khi f=f, =49 Hz va f =
f, = 64 Hz thi cong sult tidu thu ctia mach la nhu nhau P; = P,. Khi f = f; = 56 Hz thi cong
sult tieu thu ctia mach 1a Ps, khi f = f4 = 60 Hz thi cong sut tieu thu ctia mach 1a P4. Hé thac
duang la:

A.P>Ps. B. P»> Py. C.Ps>Ps. D. P> P,.

Cau 5: Trén mot soi diy dan hdi dang c6 séng dimg. Khoang cach tir mot niit dén mot bung
ké n6 bang:

A. mot phin tu budc séng. B. mot budce soéng.

C. hai budc séng. D. ntra bude song.

Ciu 6: Khi séng dm truyén tir moi truong khong khi vio méi truong nude thi

A. tan s6 ciia séng khong thay ddi. B. chu ki ctia séng tang.

C. bude song ciia séng khong thay dbi. D. budc song giam.



[image: image2.jpg]Cau 7: M6t doan mach AB gf")m hai doan mach AM va MB méc néi tiép. Poan mach AM chi
¢6 bién tré R, doan mach MB gf")m dién trd thudn r méc ndi tiép v6i cudn cam thuin c6 do tu
cam L. Bat vao AB mot dién ap xoay chiéu ¢6 gia tri hiéu dung va tan s6 khong ddi. biéu
chinh R d&n gid tri 80 Q thi cong sut tiéu thu trén bién tro dat cuc dai va téng tré ctia doan

mach AB chia hét cho 40. Khi d6 hé s cong suit cia doan mach AB c6 gia tri la:

Al i SR p.4
Ciu 8: Trong bai hat “Tiéng dan biu” ciia nhac si Nguyén Dinh Phic c6 ciu “cung thanh 12
tiéng me, cung trim 12 giong cha”. “Thanh” va “trAm™ 12 n6i dén dic tinh nao ctia am?

A. Am séc cia am. B. Nang lugng ciia am. C. D to ctia am. D. D6 cao cua am.
Cau 9: Mot con lic don, qua ning c6 khdi lugng 40 g dao déng nhé véi chu ki 2s. Néu gén

thém mot gia trong c6 khéi lwong 120 g thi con lic s& dao dong nho véi chu ki

A.4s. B.025s. C. 2\3s. D.2s.
Cau 10: Trong dao dong didu hoa, dd thi cia luc kéo vé phu thudc vao toa do l1a

A. mot duong elip. B. mét duong sin.

C. mot doan thing qua gbc toa do. D. mot dudng thing song song véi truc hoanh.
Cau 11: Muc cuong do ciia mot am la L = 5,5 dB. So véi cuong d6 am chuén Iy thi cuong do
am tai d6 bang

A. 25],. B. 3,548I,. C. 3,162I. D. 2,255I.

Cau 12: Méy bién ap 12 mot thiét bi ding dé

A. thay ddi dién 4p va cuong do dong dién.

B. thay dbi dién 4p xoay chiéu ma khong lam thay di tin s.

C. thay dbi tin s6 ctia ngudn dién xoay chiéu.

D. thay dbi dién ap va cong sudt cia ngudn dién xoay chiéu.

Cau 13: Khi cho nam cham chuyén dong qua mot mach kin, trong mach xuét hién dong dién
cam {ng. Dién ning cia dong dién dugc chuyén hoéa tir

A. nhiét nang. B. co nang. C. héa nang. D. quang néng.

Céu 14: Mot con lic don c6 day treo vat 1a mét soi day kim loai nhe théng dai 1m, dao dong
didu hoa vai bién d6 goc 0,2 rad trong mot tir trrdng déu ma cam tng tir c6 hudng vudng géc
v&i mat phéng dao dong cta con l4c va c¢6 do 16n 1T. Léy g=10 m/s%. Suét dién dong cuc dai
xuét hién trén ddy treo con lic c6 gia trj 1a:

A.0,63 V. B.0,22 V. C.0,32 V. D.0,45V.



[image: image3.jpg]Cau 15: Mot mach dao dong dién tir 1i twong dang c6 dao dong dién tur tu do, biéu thirc dién

tich cia mot ban tu dién 1a q :6cos(106t+§]nC. Khi dién tich cua ban nay la 4,8 nC thi

cuong d dong dién trong mach c6 do 16n bang:
A.3,6 mA. B.3 mA. C.42mA. D. 2,4 mA.
Ciau 16: Trong mot doan mach xoay chidu khong phin nhanh, cudong d¢ dong dién sém pha
@(vai 0 <@ < 0,57 ) so voi dién ap ¢ hai déu doan mach. Poan mach do:
A. g6m dién tro thudn va cudn thudn cam. B. gf")m dién tré thudn va tu dién.
C. chi ¢6 cudn cam. D. gf)m cudn thudn cam va ty dién.
Cau 17: Séng co truyén trén mot soi ddy rét dai voi khoang cach giita hai dinh song lién tiép

12 20 cm. Bud6c séng A bing:

A.5cm. B. 10 cm. C. 40 cm. D. 20 cm.
Cau 18: Co nang cua mdt con l4c 10 xo ti 18 thuan véi

A. bién d¢ dao dong. B. li 46 dao dong.

C. binh phuong bién d¢ dao dong. D. tin sb dao dong.

Cau 19: Sy cong huong dao dong co xay ra khi:

A. dao dong trong diéu kién ma sat nho.

B. ngoai luc tic dung bién thién tun hoan.

C. h¢ dao dong chiu tac dung cua ngoai luc du 16n.

D. tin s6 dao dong cudng birc bang tin sé dao dong riéng cila hé.
Cau 20: Day dan hdi AB dai 24 cm v6i ddu A c6 dinh, diu B ndi v6i ngudn séng. M va N 1a
hai diém trén day chia thanh 3 doan bang nhau khi diy dudi thing. Khi trén dy xudt hién
song dimg, quan sit thiy c6 hai bung song va bién d¢ ciia bung séng 1a 2\/§ cm, B gin st
mot niit séng. Ti s6 khoang cach 16n nhat va nho nhét giita vi tri ciia M va ciia N khi ddy dao
dong la:

A. 15. B. 1,4. C. 1,25. D. 1,2
Cau 21: Tai hai diém A, B trén mit chit 16ng cach nhau 14,5 cm c6 hai ngudn phat séng két
hop dao déng theo phuong trinh u; = acos40xt cm va u, = acos(40mt + m)em. Tde d6 truyén
song trén bé mat chit long 1a 40 cm/s. Goi M, N, P la ba diém trén doan AB sao cho AM =
MN = NP = PB. S§ diém dao dong v&i bién do cuc dai trén AP 1a

A. 10 B.9. C. 11 D. 12.
Cau 22: Mot chit diém dao dong didu hoa véi bién dd A =5 cm vachu ki T = 0,3 s. Trong
khoang thoi gian 0,1 s, chit diém khong thé di dugc quang dudng bing

A.9 cm. B. 8 cm. C.7.5cm. D. 8,5 cm.



[image: image4.jpg]Céu 23: DO thi bién ddi theo thoi gian cua hi¢u dién thé va cuong do dong dién trong doan

mach xoay chidu AB nhur hinh v&. Téng tr& va cong sudt tidu thu ctia mach c6 gia tri

A.Z=1009Q,P=50W. B.Z=50Q,P=100 W.

C.Z=50Q,P=0W. D.Z=50Q,P=50W.
Cau 24: Cho hai vt nho A va B c6 khdi lugng bang nhau va bang 1 kg. Hai vt dugc ndi véi
nhau béng mot sgi ddy manh, nhe, khéng dan va khéng dan dién dai 10 cm, vat B tich dién
tichq = 10 C con vat A duoc ge'in vao 10 xo nhe ¢6 d6 cing k = 10 N/m. Hé duoc dat nam
ngang trén mét ban khéng ma sat trong dién truong déu c6 cuong d6 dién truong E = 10°
V/m huéng doc theo truc 10 xo0. Ban d4u hé nim yén, 10 xo bi dan. Cit day ndi hai vat, vat B
roi xa vt A va chuyén dong doc theo chiéu dién truong, vt A dao dong diéu hoa. Liy 7’
=10. Khi 15 xo0 c6 chiéu dai ngén nhét 14n d4u tién thi A va B cich nhau mot khoang 14

A. 17 cm. B. 19 cm. C.4 cm. D. 24 cm.
Cau 25: bat dién ap xoay chiéu u ¢6 tan sb gbc 173,2 rad/s vao hai dau doan mach méc ndi
tiép g(‘A)m dién tré R va cudn cam thuin c6 d6 tw cam L thay dbi dwoc. Goi i la cuong do dong
dién trong doan mach, ¢ la d¢ léch pha gitra u va i. Hinh bén la dd thi biéu dién sy phu thudc

cua ¢ theo L. Gid tri ciia R 1a

L

L(H)

O 2 ) 4

A.31Q. B. 30 Q. C. 15,7 Q. D. 15 Q.
Ciau 26: M6t ngudn sang diém A thudc truc chinh ctia mot thdu kinh mong, cach quang tim
O cua thau kinh 18 cm, qua thau kinh cho anh A’. Chon truc toa dd O;x va O;’x’ vudng gdc
voi truc chinh cua thiu kinh, c6 cung chiéu duong, géc 0O, va Oy’ thudc truc chinh.Biét O1x

di qua A va O,’x’ di qua A’. Khi A dao dong trén truc O;x véi phuong trinh x = 4cos(Snt +



[image: image5.jpg]m) cm thi A’ dao dong trén truc O;’x’ v&i phuong trinh x'=2cos (5m+n)cm. Tiéu cu cua

théu kinh la:
A.- 18 cm. B. 36 cm. C.6cm. D. -9 cm.
Cau 27: Cho doan mach AB gém hai doan mach AM va MB méc ni tiép. Poan mach AM

gém cudn day thuén cam ndi tiép voi tu dién theo thtr ty d6, doan mach MB chi c¢6 dién tro
thudn R. Dién ap dat vao AB c6 biéu thic u =80\/ECOSIOOTCIV hé sb cdng sudt cia doan

mach AB la % Khi dién 4p tirc thoi giita hai diém A va M 12 48 V thi dién 4p tirc thoi gitra
hai diém M va B ¢6 40 lén 1a

A.64 V. B.102,5 V. C.48 V. D.56 V.
Cau 28: Mot chit diém chuyén dong tron déu trén dudng tron tim O véi tde do dai 1a 30
cm/s, c6 gia toc hudng tim 1a 1,5 m/s* thi hinh chiéu ciia n6 trén duong kinh quy dao dao
dong diéu hoa véi bién do

A. 6 cm. B.4,5cm. C.5cm. D. 7,5 cm.
Cau 29: Mot vat dao dong diéu hoa doc theo mot duong thé'ing. Mot diém M ndm cb dinh
trén duong thing d6, phia ngoai khoang chuyén dong ciia vat.Tai thoi diém t thi vat xa M
nhét, sau d6 mot khoang thoi gian ngafm nhét 1a At vét gén M nhét. Do 16n vén toc cua vat
béng ntra toc d6 cyc dai vao thoi diém gén nhét 1a

+g B.t+g C.t+E D.t+ﬂ

3 4 3 6
Cau 30: Mot doan mach AB g(‘“)m hai doan mach AM va MB méc ndi tiép. Poan mach AM

At

gf")m dién tré thudn R, méc ndi tiép voi tu dién c6 dién dung C, doan mach MB gém dién tro
thuin R, méc ndi tiép v6i cudn cam thudn c6 d6 tw cam L. Dat dién ap xoay chidu ¢6 tan sé
va gia tri hiéu dung khong ddi vao hai ddu doan mach AB. Khi d6 doan mach AB tiéu thu
cong suft bing 160W va c6 hé sb cong sudt bang 1. Néu néi tit hai ddu tu dién thi dién ap hai
dAu doan mach AM va MB ¢6 cling gid tri hidu dung nhung 1éch pha nhau 60, cong sut tiéu
thy trén mach AB trong truong hop ndy bing

A. 160 W. B.90 W. C. 180 W. D. 120 W.
Cau 31: Mot vat dao dong didu hoa theo phuong trinh x = 5cos(nt + 0,25m) cm. K& tir liic t =
0, vat di qua vi tri Iyc kéo vé triét tidu 1an thi ba vao thoi diém

A.2,5s. B.2,75s. C.2.25s. D.2s.
Cau 32: bat dién ap xoay chiéu ¢6 gia tri hiéu dung khong ddi 150 V vao doan mach AMB
gém doan AM chi chira dién tro R, doan mach MB chura tu dién c6 dién dung C méc nbi tiép

v6i mot cudn cam thuédn c6 do tw cam L thay ddi dugce. Biét sau khi thay d6i do tu cam L thi



[image: image6.jpg]dién 4p hiéu dung hai ddu mach MB ting 242 1an va dong dién trong mach trudc va sau khi
thay ddi 1éch pha nhau mét goc 0,5z. Pién ap hiéu dung hai dau mach AM khi ta chua thay
d6i L c6 gié tri bang

A. 100\3 V. B.120 V. C. 10072 V. D. 100 V.
Cau 33: Mot mach dién kin gém nguén dién c6 suat dién dong E va dién tr¢ trong r, mach
ngoai c6 mot bién tré R. Thay dbi gié tri cua bién tré R, khi d6 db thi biéu dién su phu thude
ctia hiéu dién thé gitra hai cuc cua ngu(‘Sn vao cuong do dong dién trong mach c6 dang

A. mt doan thing di qua gdc toa do. B. mét phin ctia dudng parabol.

C. mét phan ciia dudng hypebol. D. mot doan thing khong di qua gdc toa do.

Cau 34: Dao dong ciia mot vt 1a tdng hop ciia hai dao dong diéu hoa ciing phuong, c6
phuong trinh 1i d§ lan lugt 1a x, = A cos [lOt +g] cm ; X = 4cos(10t + @) cm (x; va x; tinh
béing cm, t tinh bang s), A; ¢6 gié tri thay di dugc. Phuong trinh dao dong tdng hop cia vat

c6dang x = Acos(wt + gj cm. DY 16n gia tc 16n nhét cua vat c6 thé nhan giatrila

A.2m/s% B. 8 m/s’. C.4m/s” D. 8,3 m/s”.
Cau 35: S6ng co trén mét nudce truyén di voi van tde 32 m/s, tin sé dao dong tai ngudn 1a 50
Hz. C6 hai diém M va N dao dong nguoc pha nhau. Biét ring gitra hai diém M va N con ¢6 3
diém khac dao dong ciing pha v6i M. Khoang cach giita hai diém M, N bang

A.2,28 m. B. 1,6 m. C.0,96 m. D. 2,24 m.
Cau 36: Mot soi ddy dan hdi cang ngang dang c6 séng dimg 6n dinh. Trén day, A 12 mot
diém nit, B 12 diém bung gan A nht, I 12 trung diém cta AB véi AB = 10 cm. Biét khoang
thoi gian ngén nhét gifra hai 1an ma li d dao déng ciia phn tir tai B bang bién do dao dong

clia phin tir tai 112 0,2 s. Quang duong song truyén di trong thoi gian 2 s 1a

A.1m. B. 0,5 m. C.2m. D.1,5m.
Cau 37: Mdi lién hé gitra budc séng A van tdc truyén séng v, chu ki T va tin s6 f ciia mot
song la:
e fmme® it = = Cv=i-1 D.A=Yove
T A vV v f A T

Ciau 38: Méy phét dién xoay chidu 1 pha c6 roto 1 phin cam gém 10 cip cuc quay véi te
d6 360 vong/phiit. Tan s dong dién do may phat ra c6 gié tri

A. 36 Hz. B. 50 Hz. C. 60 Hz. D. 3600 Hz.
Cau 39: Mot vat dao dong diéu hoa v&i bién do A, ban dAu vat ding tai vi tri c6 1i d§ x =5

cm. Sau khoang thoi gian t; vt vé dén vi tri x = 5 cm nhung chwa di chiéu chuyén dong.



[image: image7.jpg]Tiép tuc chuyén dong thém 18 cm nira vat vé dén vi trf ban dAu va di mot chu ki. Chiéu dai
quy dao cua vat c6 gid tri 1a

A. 20 cm. B. 14 cm. C.12 cm. D. 10 cm.
Cau 40: Cho mdt doan mach dién xoay chiéu chi ¢6 cudn day thudn cam. Tai thoi diém t,
dién ap va dong dién qua cudn cam c6 gia tri 1an luot 12 25 V; 0,3 A. Tai thoi diém t, dién ap
va dong dién qua cudn cam co gia tri 1an lugt 12 15 V; 0,5 A. Cam khang ctia mach c6 gia tri

1a

A. 100 Q B. 50Q C.30Q D. 40 Q
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THPT QUOC HQC Bai thi: Khoa hoc tw nhién; mon thi: Vat ly
........... Thoi gian lam bai 50 phiit, khong ké thoi gian giao dé.

Pap an

1 D 11 B 21 C 31 C
2 C 12 B 22 A 32 C
3 B 13 B 23 C 33 D
4 D 14 C 24 A 34 B
5 A 15 A 25 B 35 D
6 A 16 B 26 A 36 A
7 B 17 D 27 A 37 A
8 D 18 c 28 A 38 C
9 D 19 D 29 D 39 B
10 C 20 C 30 D 40 B
LOI GIAI CHI TIET
Cau 1: Pap an D
+ Chu ki cua mach dao dong LC: T = 2—‘: = 211:%
0

Céu 2: Pap an C

+ Phuong trinh x = 2tcos0,5nt cm khong biéu din dao dong diéu hoa.
Céu 3: Pap an B

+ Tir thong qua dién tich S dugc xac dinh béi @ =BScosa=5.107212.10".cos60°=3.10"
Wb.

Cau 4: Pap an D

+ f, va f,1a hai gia tri cua tan sb cho cling cong sudt tiéu thu trén P

mach




[image: image9.jpg]-1, = \/ﬁ - \/m =56 Hz la gia tri cua tan sb dé cong sudt tiéu thy trén mach 1a cuc dai
(mach xay ra cong huong).

—P,>P,

Cau 5: Pap an A

+ Trén mot sgi day dang c6 song dimg, khoang céch giita mot bung va mot niit lién ké 1a mot
phén tur 14n budc séng.

Céu 6: Pap an A

+ Khi séng 4m truyén qua cac méi trudng thi tin sé cta song luon khong dbi.

Céau 7: Pap an B

+ Cong suét tiéu thy trén bién tro P = Ug? = U; -
(R+1) +2; (R+1) +Z;
R

— Pé cong sudt nay 1a cyc dai thi mAu s§ phai nho nhét:

—(R+1)R—(R+1)"=Z2 =0 >R, =/r* + Z =80Q

+ Téng tré ciia mach khi d6 Z = (R +1)’ +Z; = [(80+1)’ +80> —r = /2.80" +160r

e 8+% = 56 nguyén, véy r chi c6 thé 1a mot boi sé cia 10

- =

— P& Z chia hét cho 40 thi

+Hé s cong suét ciia doan MB

hi c6 dap an A va D la thoa man

— Dbap an A voi.

80+30

11
= loai
(80+30)" + (30455 )2 4

—>Dépa'mDv(7ia=1—>r=10—>ZL=3OﬁQ—>cosq>AB= £0:+-10 =3

(80+10)’ +(30\/?)2 4

a=3->r=30Q 7, =30/55Q > cosq,, =

Cau 8: Pap an D

+ Thanh va trim & day n6i dén do cao ctia am

Cau 9: Pap an D

+ Chu ki ctia con lic don khong phu thudce vao khéi lugng cua vat,dovay T'=T=2s

Cau 10: Pap an C

+ Trong dao dong diéu hoa, dd thi luc kéo vé phu thudc vao toa dg c6 dang la mét doan théng
di qua gbc toa do.

Cau 11: Pap an B
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Céu 12: Pap an B
+ May bién 4p 12 thiét bi ding dé thay ddi dién 4p xoay chiéu ma khong 1am thay déi tan so.
Cau 13: Pap an B
+ Pién ning cita mach dién dwgc chuyén héa tir co ning.
Céu 14: Pap an C

+ Gia sur vat dao dong véi phuong trinh li d6 goc o = a, cos ot

— Dién tich twong tmg ma thanh quét duoc trong khodng thoi gian tla

g B COSOL s o GyCOSOt op
2n 2n
— Suét dién dong cam tng xuat hién trong thanh e = —% = %mmt nl’B
T
wolB 0,2. &.12.1
>e, =0 2 L o3V
2 2

Cau 15: Pap 4n A
+ Cuong do dong dién cuc dai trong mach I, =q,0=6.10".10° = 6mA.

— Cuong do dong dién trong mach khi q=4,8nC.

i=1, 1—[iJ =6/1—£4’8] =3,6mA.
9o 6

Cau 16: Pap an B

+ Mach c6 tinh dung khang ¢ < 0,57 rad— mach chita cugn cim thudn va tu dién

Cau 17: Pap an D

+ Khoang céch giita hai dinh séng lién tiép bang mét budc séng A =20cm

Céu 18: Pap an C

+ Co nang cta con l4c ti 18 thuan vai binh phuong bién do dao dong

Cau 19: Pap an D

+ Cong hudng co xay ra khi tin sb dao dong cua ngoai luc bang véi tin s6 dao dong riéng
cta hé.

Céu 20: Pap an C




[image: image11.jpg]+ Khi xuit hién song dimg, trén diy c6 hai bung song — séng dimng trén diy vai hai b6 song

—> A =24cm — M va N lan luot cich niit gén nhat mot doan % =4cm

AN=AM=Ab§=2\E§:3cm

+M va N thudc hai b6 séng lién tiép nén dao déng ngugc pha nhau— MN 16n nhit khi M va
N cling dén bign, MN nho nhit khi M va N ciing dén bién, MN nho nhit khi M, N clng di
qua vi tri cAn bang.

»5= “MN;SA”) = 828;“62 =1,25
Céu 21: Pap an C

+ Diéu kién dé c6 cuc dai giao thoa v6i hai ngudn nguoc pha Ad=d, —d, =(k+0,5)A

Véi khoang gia tri ciia Ad:0—-14,5cm < Ad £10,875-3,625cm — —7,75 <k <3,125

— C6 11 diém dao dong vai bién do cuc dai

Cau 22: Pap 4n A

+ Quing dudng 16n nhit va nhé nhit ma vat c6 thé di dugc trong khoang thoi gian mét phin

S =2Asin ["’—gj =2Asin60° ~ 8,66

‘max

ba chu ki: cm.
oT

S = 2A{lfcos[?):| =2A[l1-cos60°] =5

—S,. <S<S, —S khong thé1a9 cm

Cau 23: Pap an C
+ Tir d6 thi, ta thiy u va i vuéng pha nhau —cos@=0—>P=0

Téng tré cia mach Z= % = ? =50Q

Céu 24: Pap an A

. ) 5 E 107°.10°
+ Do bién dang cua 16 xo tai vi trf cAn bang ctia hé¢ Al = q? = 10 =lcm

+ Sau khi cét day ndi, vat A dao dong diéu hoa quanh vi tri 16 xo khéng bién dang v&i bién

d6 A=Al,=Icm, vachuki T:ZR\/%:h: /%:25

+ Vat B chuyén dong cing chiéu véi dién truong dudi tic dung cua luc dién gy ra gia tdc

_gE _10°.10°
m 1

a

=0,Im/s”



[image: image12.jpg]+ Chiéu dai 16 xo ngén nhét 14n dAu tién img voi khoang thoi gian 0,5T ké tir khi ddy ni bi

dut, vat A dén vi trf 10 xo bi nén lecm

— Khoang céch giita hai vat Ad = 2410+1.10.% =17¢cm.

P
Cau 25: Pap an B
. N ®=60
+ Tur hinh vé ta thu duoc
L=0,3
Z, Lo 0,3.173,2

Ta co: tanp=—==—< tan 60° = — R =30Q2
R R

Cau 26: Pap 4n A

+ Tu phuong trinh dao dong ta théy anh A’ cung chiéu, béng mot nira vt — théu kinh 1a
phan ki

D@ thay ngay rang vi tri dat vt dung bang tiéu cu ciia thau kinh f =—18 cm

Cau 27: Pap 4n A

U, V2

+Hé sb cong sudt cia doan mach AB 12 cos(p = == > U, =U,y
Ui +(UL - UC )- 2

—> Uy =Ugam = Ugys =80V

+ Dién 4p tic thoi gitra hai diém AM va MB vudng pha nhau — [ Yan ) +( Ysm ] =1
U()/\M UOBM

2y =AU —u2y, =807 —48> =64V.

Cau 28: Pap 4n A
v=0mR ="ht 5

+Tac(){ - ®

5 v
a, =o'R R=A=6

Céu 29: Pap an D

+ Tai thoi diém t vat & xa M nhdt dén thoi diém t+At vat ¢ gin M nhét
—>At=0,5T > T=2At

+ Tai thoi diém t vat & bién — vat dén vi tri ¢6 tc do béng mot nira téc do cuc dai sau

T At
khoang thoi gian — = —
& g 12 6

Céu 30: Pap an D
+ Cong sudt tiéu thu cia mach AB khi chua ndi tit tu

P=P_  =180W

max




[image: image13.jpg]+ Khi nbi tit ty, biéu dién vecto cac dién ap, ta thu dugc ¢ =30°
— Cong sudt tiéu thu ciia mach khi do

Céu 31: Pap an C

+ Tai t=0vatdiquavitrii x= +72 theo chidu am. Luc kéo vé cua vat bi triét tiéu khi vét di
qua vi trf cAn bing.

— Tbng thoi gian dé Iuc kéo vé triét tiéu 1an thir ba 1a At = % +T=2,25s

Cau 32: Pap an C

+ Biéu dién vecto céc dién ap U= U+ Ups
Vi u,,, ludén vudéng pha vé6i u,,, nén quy tich cia M Ila

duong tron nhan U 1a duong kinh

+ Tu hinh Ve, ta co

J(z«/EUMBI)“ + Ul =3U, —150 > U,y =50V

Ui = 2V2U,, = 10032

Céu 33: Pap an D

+ Hiéu dién thé gitra hai cuc cua nguén dién:

U, =Ir — do thi c6 dang 12 mét dudng thing khong di qua géc toa do (I1>0)
Cau 34: Pap an B

+Taco x, =x—x, > A2=A’+A’ —2AAICOS(§—gJ

A} —\/EAAl +A’-16=0, d phuong trinh nay c6 nghiém A, thi
A=-A’+64>0—>A<8m-—>A,_ =8 cm

— Gia tc cuc dai ¢6 49 16n a,, =w’A,, =1028=8m/s>

Céu 35: Pap an D

32

+ Budc song cia song A =—= 5 =64cm

y
f
M va N ngugc pha, gitta MN con ¢6 3 diém ciing pha véi M — MN = A+ A+ A +0,50 =224

cm

Cau 36: Pap an A

+11a trung diém ciia AB%AI=%=5%K=40cm



[image: image14.jpg]2

I dao dong véi bign do A, = 7AB —>Khoang thoi gian ngén nhét giita hai lan li d6 cua B

béng bién d6 cia I 1a At:%:O,2—)T:O,8s

1oL Ao A
— Quang duong song truyén di trong 2s la S=vt= ¥t = 0—22 =100 cm

Céu 37: Pap an A
+ Mbi lién hé giita chu ki song T, tin sb f, van tdc truyén séng v va budc séng A la

I
T A

Céu 38: Pap an C

f

10.360
60

=60Hz

+ Tén sb do may phétra f :% =

Céu 39: Pap an B

+ Quang duong vat di dugc trong 1 chu ki la
S=4A=10+18=28cm —>A=7cm—>L=2A=14 cm
Cau 40: Pap an C

+ DPoan mach chi chira cuén cam thi dién 4p ludn vudng pha véi dong dién.

_ 2 _q1g2
57, = [ 2 252 152:509
i; =1, 0,5 -0,3

o
15t





